



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8188

4 PAGINI 30 BANI

Luni 12 ianuarie 1976

După o intrerupere de mai bine de două luni

REÎNTÎLNIRE CU DISPUTA CELOR MAI BUNE ECHIPE MASCULINE DE HANDBAL DIN ȚARĂ

- Simbătă și duminică la Ploiești — partidele etapelor a 14-a și a 15-a
- Azi — o nouă rundă ● La primele jocuri au asistat 4000 de spectatori

Campionatul masculin de handbal, Divizia A, s-a reluat simbătă și duminică, în sala Victoria din Ploiești, programând, după mai bine de 2 luni de intrerupere, partidele celui de al 5-lea turneu. În aceste prime etape (a 14-a și a 15-a), cei aproape 4000 de spectatori prezenți nu au avut decât rareori satisfacția de a fi martorii

și-au dominat adversarii într-o manieră categorică. Principalii realizatori: Messmer 9, Nicolescu 7 și Schmidt 4 pentru Dinamo, respectiv Mai 9. Au condus bine I. Păunescu și G. Dumitrescu (București).

H.C. MINAUR—C.S.M. BÔRZEȘTI 30—25 (14—13). Abia în min. 20 jucătorii de la Minaur (fără Mironiuc, dar conduși

cipalii realizatori: Avramescu 10, Ignătescu și Palko cite 6 (Minaur), respectiv Blas 6. Mi-

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2—3)



Grabovschi (Dinamo București) aruncă la poartă, înscriind un nou gol pentru echipa sa în meciul cu C.S.M. Borzești. Foto: S. BAKCSY

unor întreceri de bun nivel tehnic, echipele luptând mai mult pentru rezultat și uitând spectacolul.

Întă o succintă trecere în revistă a partidelor desfășurate simbătă, în prima zi a turneului:

DINAMO BRAȘOV — A.S.A. TG. MUREȘ 33—20 (15—9). Meci disputat într-un tempo plictisitor, lent. Deși au neglijat vizibil aspectul defensiv, brașovenii

foarte bine de Avramescu), reușesc să se detașeze (min. 27: 14—10), dar numai pentru puțin timp. În min. 40 tabela de marcaj consemna din nou egalitatea (18—18). Ultima parte a întâlnirii spulberă, însă, iluziile jucătorilor de la C.S.M. Borzești, antrenorul Lascăr Pană dirijându-și atent elevii și punând în valoare forma bună manifestată de Avramescu, Palko, Ignătescu și Szabo. Prin-

Turneul internațional de tenis

D. HĂRĂDĂU CÎȘTIGĂTOR

- Ion Țiriac și Thomas Emrich au cîștigat proba de dublu
- Al doilea turneu începe, miercuri, la Timișoara

BRAȘOV, 11 (prin telefon). În ultimele două zile ale turneului internațional de tenis, cele 2400 de locuri ale Sălii sporturilor au fost, de fiecare dată, ocupate în întregime de spectatorii brașoveni, dornici de a urmări partidele decisive, desemnând pe laureați. Ei au avut satisfacția de a vedea cîștigînd pe reprezentantul țării noastre, fostul campion național, Dumitru Hărădău. Tennisman valoros, dar — mai ales — excelent luptător în întrecere, totdeauna inimos, el reușește să obțină o victorie de prestigiu, care îi ridică considerabil cota de palmares.

Întă cum au decurs ultimele servențe ale probei de simplu. Simbătă, în prima semifinală, campionul R. D. Germane, Thomas Emrich, a dispus în două seturi ușoare de maghiarul Janos Beniyk 6—3, 6—4. O partidă fără prea mult istoric, de numai 40 de minute, desfășurată sub semnul relaxării impuse de diferența de clasă dintre cei doi oponenti. În schimb, a doua semifinală din program, avea să ridice la maximum tensiunea sălii. Revenit în forma sa cea mai

bună, Dumitru Hărădău s-a impus în fața „speranței” tenisului sovietic, Konstantin Pugaev.

Radu VOIA

(Continuare în pag. 2—3)

În această săptămână

ÎNCEPEREA ANTRENAMENTELOR PENTRU NOUL SEZON FOTBALISTIC

Pregătirile divizionarelor A în vederea noului sezon încep în zilele care urmează. Ele sînt precedate de efectuarea vizitei medicale și, în majoritatea cazurilor, de analizele care urmăresc să scoată la iveală deficiențele din trecutul sezon.

E de dorit ca perioada pregătitoare care urmează să prezinte o maximă încordare de forțe, un examen serios al conștiinciozității, competenței, al

spiritului de răspundere. Atitea și atitea perioade pregătitoare au început cu angajamente frumoase, cu promisiuni multe, dar... faptele, campionatul adică, le-a dezmințit destul de repede. Trebuie să se termine cu asemenea atitudine care au dus la nivelul nesatisfăcător al jocului echipelor noastre frunțase, la coborîrea la un nivel inacceptabil a desfășurării campionatului.

ÎN „CUPA C. S. U. BRAȘOV” — LA SCHI

DANIELA MUNTEANU ȘI VIRGIL BRENCI ÎNVIŢĂTORI MERITUOȘI

POIANA BRAȘOV, 11 (prin telefon). Respectîndu-și tradițiile de bun organizator, C.S.U. Brașov a reușit și în acest an să asigure condiții excelente de desfășurare curselor dotate cu „Cupa C.S.U.” Slalomul uriaș s-a disputat pe primul tronson al pîrtiei Lupului, iar pentru „special” a fost ales traseul de sub teleferic, unul dintre cele mai dificile din țară.

„Uriașul” a oferit prilejul unei dispute antrenante, în care după prima manșă conduceau soții Dorin și Minodora Munteanu. O întîrire nejustificată de la startul manșei secunde i-a privat pe amîndoi de locuri frunțase în această probă. Cursa băieților a fost cîștigată de Virgil Benci, care a făcut o a doua coborîre bună din punct de vedere tactic, vîzîndu-și în acest fel rîspîlăte eforturile.

Întrecerile de slalom special, disputate în prezența unui numeros public aflat în aceste zile în frumoasa stațiune de la poalele Postăvarului, au oferit un nou prilej soților Munteanu să se afirme, ei conducînd detașat după prima manșă. Și după încheierea probei Minodo-

ra Munteanu și-a păstrat avantajul înscriindu-se ca o merituoașă învingătoare. La băieți, desfacerea legăturii de la schiuri l-a făcut pe Dorin Munteanu să abandoneze și, la fel ca la uriaș, din nou metodic și precis, Virgil Benci și-a înscris o nouă victorie în palmares. O notă bună și pentru Gheorghe Bucur și Gheorghe Vulpe.

REZULTATE TEHNICE, slalom uriaș, fete: 1. Daniela Munteanu (A.S.A.) 3:17,06, 2. Nuți Degeratu (Voința Sinaia) 3:18,08, 3. Angela Manole (U. Cluj-Napoca) 3:21,09; băieți: 1. Virgil Benci (A.S.A.) 2:50,02, 2. Ioan Bobiț (Dinamo) 2:50,07, 3. Nicolae Stinghie (A.S.A.) 2:51,08. Slalom special, fete: 1. Minodora Munteanu (I.P. Oradea) 2:10,07, 2. Nuți Degeratu 2:13,04, 3. Daniela Munteanu 2:14,01; băieți: 1. Virgil Benci 1:53,01, 2. Gh. Bucur (A.S.A.) 1:53,08, 3. Gh. Vulpe (C.S.U. Brașov) 1:55,07.

„Cupa C.S.U. Brașov” a revenit Danielei Munteanu și lui Virgil Benci.

Mihai BARĂ

În campionatul feminin de baschet,

I. E. F. S. ȘI POLITEHNICA ȘI-AU ÎMPĂRȚIT VICTORIILE, DUPĂ EVOLUȚII CONTRADICTORII

Campionatul republican de baschet feminin a continuat simbătă și duminică prin întrecerile etapei a 18-a. Iată rezultatele și unele amănunte:

GRUPA 1—6

I.E.F.S. — POLITEHNICA BUCUREȘTI 1—1: 84—72 (50—33) și 83—88 (36—49). Desfășurare asemănătoare a meciurilor, ca evoluție a scorului, dar deosebire foarte mare în comportarea echipelor în cele două partide. Mai precis, simbătă baschetbalistele de la I.E.F.S. și-au valorificat calitățile (agresivitate în apărare, contraatacuri, atacuri poziționale rapide și eficiente) și au dominat net, avînd la un moment dat un avantaj de 30 de puncte (min. 29: 70—40). Apoi, au încetinit ritmul, în vreme ce adversarele au prins „aripi” și au făcut totul pentru a reduce din handicap, un aport deosebit aducîndu-și-l în această privință Gabriela Ciocan (autoare a 30 de puncte). A doua zi, a fost rîndul formației Politehnica să dețină inițiativa și să se distanțeze cu 15 puncte (min. 19: 47—32), avans dovedit hotărîtor, în ciuda eforturilor adversarelor care s-au apropiat amenințător. Jocul mai colectiv decît în ziua precedentă a adus echipei Politehnica un succes meritat, periclitat însă din cauza a două faulturi tehnice cu care a fost sancționată (pe drept) în final. La I.E.F.S. am semnalat o scădere a potențialului defensiv, defecțiune pe care o considerăm principala cauză a înfrîngerii. Au înscris: Simionescu 17 (prima zi) și 19 (ziua a doua), Giurea 10 și 10, Mihalie 12 și 20, Rădulescu 16 și 22, Portik 15 și 4, Capotă 8 și 8, Steinberg 6 și 0 pentru I.E.F.S., respectiv Poșlaru 5 și 4, Pirșu 10 și 15, Gugu 10 și 16, Chvatal 9 și 10, Ciocan 30 și 19, Răscănescu 4 și 0, Tița 4 și 24.

Au arbitrat foarte bine G. Chiraleu-R. Schmidt (simbătă), C. Dirjan-A. Caraman (duminică). (D. ST.)

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 2—0: 74—58 (41—23) și 64—47 (22—18). În ambele întîlniri victoria gazdelor s-a conturat de la început, ceea ce a permis antrenorului L. Bachner să folosească întregul lot, din care s-au evidențiat Rodica Goian și Ildiko Villanyi. Cele mai multe puncte: Goian 20 și 16, Villanyi 17 și 15, Salcu 10 și 16 pentru gazde, respectiv Pop 10 și 17, Moraru 11 și 12, Farkas 12 și 13. Au arbitrat bine I. Antonescu și M. Fomino. (C. CREȚU — coresp.)

RAPID — OLIMPIA 2—0: 61—44 (43—22) și 68—48 (34—31). Deși feroviarele au cîștigat clar ambele meciuri, confruntarea



Ilona Chvatal inscrie pentru Politehnica Foto: V. BAGEAC

dintre cele două echipe a fost interesantă, dinamică, cu execuții tehnice de excepție — autoarca lor fiind Ilona Gugi.

(Continuare în pag. 2—3)

PREGĂTIRILE SPORTIVILOR ROMĂNI PENTRU J. O. DE LA MONTREAL

Numeroase țări și-au făcut cunoscut, de pe acum, intențiile — de principiu — vizînd participarea sportivilor lor la Jocurile Olimpice de vară de la Montreal. Astfel, proiectul C.N.E.F.S. și al C.O.R. este ca delegația

olimpică a României să cuprindă în jur de 200 de sportivi și sportive. Aceștia vor lua parte la întrecerile de: atletism, box, caiac-canoe, canotaj, gimnastică, haltere, handbal, lupte (greco-romane și libere), pentation modern, pei, scrimă și tir. Echipetele de volei (bărbați) și fotbal sînt încă angajate în competițiile de calificare pentru turneele olimpice de la Montreal.

Delegația olimpică a țării noastre (componenții fiecărei echipe în parte) urmează a fi definitivată în perioada următoare de timp, cei mai merituoși sportivi, candidați la puncte și medalii urmînd a face deplasarea în Canada. Tocmai de aceea este de așteptat ca în cele numai 187 de zile care ne mai despart de deschiderea Jocurilor Olimpice de la Montreal, pregătirile sportivilor noștri să se desfășoare la parametrii cel mai ridicați și în cele mai bune condițiuni, astfel ca forma sportivă a reprezentanților noștri să atingă nivelul cel mai ridicat în perioada competițiilor olimpice.

În paginile 2—3 ale ziarului de azi vă prezentăm primele informații asupra programului de pregătire al unora dintre divizionarele A (despre celelalte vom relata în numărul de mîine). urmînd ca, în perioada care vine, să ne ocupăm mai pe larg, de la fața locului, de modul cum se desfășoară antrenamentele unei perioade decisive pentru evoluțiile echipelor în întreg anul competițional.

